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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Iniciativa pásu a stezky a její evropská dimenze: příklad Itálie 
Jméno autora: Karin Matějovičová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut veřejné správy a regionálních studií   
Vedoucí práce: Mgr. Vít Klepárník, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Institut veřejné správy a regionálních studií  

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce je zvoleno velmi určitě, vč. výzkumných otázek. Náročnost práce spočívá zejména v dohledání a vyhodnocení 
řady dat a informací, jejichž prostřednictvím jsou otázky, resp. hypotézy zodpovídány či verifikovány/falzifikovány. 
 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadání a cíle práce jsou zvoleny velmi vhodně. Autorka přesně odpovídá na určené otázky a práce má z tohoto hlediska 
také velmi praktický efekt na poznání týkající se bilaterálních hospodářských vztahů a investic v evropských státech. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentce jsem pomáhal se specifikací tématu a volbou klíčových otázek, resp. hypotéz. Konzultace byly dostatečné; 
studentka jevila o téma dostatečný zájem a byla schopna dohledat si sama řadu dat. Výpočty a grafy zpracovala zcela 
samostatně. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň je velmi solidní; studentka porozuměla základním z oblasti mezinárodních investic a využila vhodnou 
teoretickou a koncepční literaturu vztahující se k problematice.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Všechny tyto stránky práce jsou na velmi solidní úrovni. Z hlediska formulační bych upozornil na pár drobných 
formulačních nedostatků (např. „vzrůst investic“ atp.), resp. potřebu ještě o něco posílit vědecký jazyk diplomantky. 
Předložená práce je rozsahem zcela dostačující a je velmi kvalitně vypravena po formální stránce (tok textu; podoba grafů 
a tabulek). 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Výběr zdrojů a počet citací je zcela dostačující, snad i přesahující požadovaný počet. Chci vyzdvihnout zejména využití 
datových databází (nejen) mezinárodních organizací, dostatek časopiseckých studií i vhodné doplňování aktuálními 
novinářskými texty. Studentka využila nejen anglické, ale i italské a čínské zdroje; domácích zdrojů k problematice je 
minimum (vyjma snad teoretické literatury). 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Viz níže. 

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Práce je velmi solidně zpracována; drží se zásad definovaných v úvodu a plně odpovídá na otázky zde položené. 
V tomto smyslu nejen naplňuje zadání, ale také přináší řadu využitelných zjištění týkajících se současných 
mezinárodních hospodářských vztahů evropských států, zejména v oblasti přímých zahraničních investic 
Hodnotím ji tedy klasifikačním stupněm A - výborně. 
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